

ПОБЕДА НАШИХ ТХЭКВОНДИСТОК НА ПЕРВЕНСТВЕ РОССИИ

Спортсменки по тхэквондо из СДЮСШОР им. В. Коренькова стали чемпионками России, тем самым получив путевки на первенство Мира, которое пройдет в канадском Ванкувере в середине ноября этого года.

Первенство России по тхэквондо среди юниоров 15-17 лет прошло в Нальчике. В соревнованиях приняли участие более 600 спортсменов со всех регионов страны, из них 6 спортсменов из сестрорецкой спортивной школы: Анастасия Кравцук, София Мельникова, Диана Павленко, Елизавета Федорова, Арина Филиппова и Аскер Юсупов. В условиях жесткой конкуренции, при поддержке их тренера Дмитрия Кима – София Мельникова и Елизавета Федорова взяли «золото» первенства России.

Столт отметить, что для Софии это не первые соревнования такого уровня,

но каждый раз золотая медаль буквально уходила из рук. На этот раз никто не смог противостоять упорству, выдержке и мастерству спортсменки, и вот оно – заветное первое место. Несмотря на свой юный возраст, София Мельникова вошла в пятерку сильнейших тхэквондисток первенства Европы, который прошел в г. Грозном еще весной 2016 года. Помимо этого, наша спортсменка вступает в «олимпийскую гонку». Впереди ее ждет се-

рия рейтинговых турниров нового Олимпийского цикла.

Для Елизаветы Федоровой – это четвертое по счету участие в отборе в национальную сборную страны. Все предыдущие отборы для Лизы заканчивались на самых ранних стадиях турнира. Но благодаря своей целеустремленности и трудолюбию, Лиза стала победительницей соревнований столь высокого ранга. Немаловажен факт, что Елизавета – самая младшая в своей возрастной группе.

Теперь ее также ждет первенство Мира, имеются отличные шансы на участие в юношеских олимпийских играх 2018, которые пройдут в Буэнос-Айресе.

Победа в первенстве России – это только первая ступенька на пути к вершине спортивной карьеры, может быть, совсем скоро наши спортсменки выступят в Токио на Олимпийских играх в 2020 году.

Екатерина Гончарова



София Мельникова



Елизавета Федорова